
Chirac = Bush + Blair

Par sonyia, le 09/03/2005 à 13:07

voilà j'ai une dissert à rendre en droit constit
si vous avez des idées sur ce sujet , merci de m'en faire beneficier 

sujet: expliquer l'équation CHIRAC= BUSH + BLAIR

Juste une précision: ce sujet nous a été demandé d'être traité d'un point de vue 
institutuionnel, et non politique.

merci d'avance pour vos réponses.

Par jeeecy, le 09/03/2005 à 15:06

Bonjour

peux-tu respecter ceci s'il te plait

http://juristudiant.com/forum/viewtopic.php?t=242

merci

Par laumar, le 09/03/2005 à 20:22

Salut

Ton sujet me semble être "Chirac= régime présidentiel +régime parlemntaire"ou en quoi le 
président de la république française sous la 5ème république peut être considéré parfois 
comme un chef de régime parlementaire parfois comme un chef de régime présidentiel?"

Bush est quasi élu au suffrage universel direct par exemple, il dispose de la totalité du pouvoir 
éxécutif, ce qu'a casiment Jacques chirac en période de nopn cohabitation, il n'est pas 
responsable devant l'organe léligalitif...et blair a les pouvoirs d'un chef de gouvernement, 
soutenu par la chambre basse il peut quasi tout faire, ect...

Voila.Fais gaffe j'ai été très sommaire, tout cela pour te dire que jacques chiric a des 

http://juristudiant.com/forum/viewtopic.php?t=242


attributions de chef de léxécutif en régime parlementaire et aussi présidentiel.
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